
 

Пливање за крст часни по седми пут 

10.01.2020 - 12:00

У Приједору ће у недјељу, 19. јануара, бити организована
богојављенска литија и пливање у ријеци Сани за часни крст.

  

Протојереј ставрофор Младен Мајкић рекао је након сједнице Организационог одбора да
православна црквена општина Приједор, град Приједор и вјерујући народ дочекују по седми пут
манифестацију да се плива за часни крст о Богојављењу.
 " Овај догађај није само такмичење тако да позивамо све људе добре воље да се тога дана окупимо,
најприје на светој литургији у храму Свете Тројице, а у 11.00 часова креће свечана литија испред
самога храма. Замолио бих све учеснике литије да се учествује у самој литији, да се не одлази прије
на одредитше гдје ће се пливати", рекао је Мајкић.
  Он је нагласио да све учеснике треба да руководи жеља да се тога дана појаве на ријеци
 "Свака наша ријека представља ријеку Јордан у којој је крштен Исус и они који неће пливати
слободно могу да се умију водом у ријеци која ће бити освештана", додао је Мајкић.
 Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић рекао је да су град и црква организатори овог



догађаја који се у Приједору одржава већ седми пут.
 "Пливају сви одважни, млади људи који поштују овај православни обичај и већ неколико година
учествују и жене. Свима желим добро здравље и да добро испливају, а позивам све грађане да се
придруже и подрже пливаче", додао је Ђаковић.
 Члан Организационог одбора испред пливача Игор Сувајац потврдио је да су пријаве у току и да
већ има 40 заинтересованих пливача, а међу њима и три жене.
 "Сви заинтересовани за пливање на Богојављење требају се пријавити до 18. јануара у 17.00 часова
путем Фејсбука или броја 065 397 684, када ћемо формирати завршни списак и након састанка на
вечерњој молитви свако од пријављених ће потписати изјаву да у воду улази на сопствену
одговорност", рекао је Сувајац.
  Он је додао да се и ове године очекује између 40 и 50 пливача, међу којима су и двије жене - мајка
и кћерка, а да једна дјевојка која је лани пливала ове године неће јер је трудна.
 Побједник првих пет година и освајач златника био је Данијел Дрљача, а прошле године је то био
Стефан Пауновић.
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